
 
 

CONSEIL D’ECOLE N°1 
Procès-Verbal du 17 Octobre 2022 

 
 

Etaient présents : 
Equipe pédagogique : Mesdames FERNANDEZ, MERLEN, BONNOT, NOGARO, ROZENBERG, GUERBER, 
BRISSET, HUFNAGEL, BONHOMME et CHAREYRE. 
Parents : Mesdames AVIGNON, FAULET, LONGO, BADROUCH, CHAIGNEAU, PRIGENT, GRENIER, IGUENANE, 
et MASSARD représentantes de la PEEP.  
IEN : Mme BELLONE (Inspectrice de l’Education Nationale) 
Mairie : Monsieur TEULLÉ (Directeur du Service Education) 
Absents excusés : Mesdames DUROND, FAVRE, LENGYEL et HARFOUCHE, représentantes de la PEEP 
Excusés : Mme CECCALDI-RAYNAUD (Maire), et Monsieur FRANCHI (Maire Adjoint en charge de l’Enseignement)  

Début de la séance à 18h15. 
 
ORDRE DU JOUR : 
 
1 Présentation du conseil d’école et résultats des élections de parents d’élèves 
2 Vote du règlement intérieur 
3 Rentrée 2022 : Organisation pédagogique 
4 La coopérative scolaire 
5 Les projets pour cette année 
6 Avancement du projet de rénovation de la cour et sensibilisation à la différence. 
_______________________________________________________________________________________________________________________________ 
1) Présentation du conseil d’école 
Rappel du rôle du conseil d’école. Pas de cas individuel. 
Résultats des élections de parents d’élèves 

Nombre d’électeurs inscrits : 336    Une liste représentée: PEEP  
à Bulletins blancs ou nuls : 11    Suffrages exprimés à 168  

Nombre de votants : 179 (53,27% de participation / 45,27% l’année dernière) 
ONT ETE PROCLAMES ELUS 

LISTES 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 

PEEP Alexandra AVIGNON Nathalie GRENIER 
PEEP Florie FAULET Mira HARFOUCHE 
PEEP Karima BADROUCH Claire FAVRE 
PEEP Magali CHAIGNEAU Valérie PRIGENT 
PEEP Vanessa DUROND  
PEEP Sarah LONGO  
PEEP Laure LENGYEL  
PEEP Céline MASSARD  
PEEP Ourida IGUENANE  

 
2) Le règlement intérieur de l’école 

Lecture et vote. Pas de modifications.  
Le règlement a été voté à l’unanimité. Les parents élus demandent si les enfants doivent le signer. Proposition de 
version simplifiée, mais longue à rédiger. Réflexion à conduire ultérieurement. 
 
3) Rentrée 2022: organisation pédagogique 

 
Niveau Enseignants Effectifs 
CP A Sophie ROZENBERG 23 
CP B Catherine MERLEN 25 

ACADÉMIE DE VERSAILLES 
Ecole Elémentaire Jean Jaurès 

48 Rue Eichenberger  
92800 PUTEAUX 
( 01.41.44.98.40 

mél : 0920334N@ac-versailles.fr 
 

                

 



CE1 / CM2 Karine NOGARO  25  
6 CE1 + 19 CM2 

CE2  Inès FERNANDEZ 
Fanny BONHOMME 

28 

CE2/CM1 Julie GUERBER 27 
15 CE2 + 12 CM1 

CM1 Céline BONNOT 28 
CM2 Pascale HUFNAGEL 29 
ULIS Montana BRISSET 10 

déjà comptés dans les classes d’inclusion 
Total : 206 (Moyenne par classe : 25,75) 

La directrice attire l’attention sur le fait que l’école a gagné une dizaine d’élèves depuis l’année dernière. 
Mais elle s’inquiète car ne cesse d’en perdre, d’où la fermeture de plusieurs classes depuis plusieurs 5 ans. 
à L’IEN informe qu’une réunion sur la carte scolaire aura lieu avec les directeurs et la Mairie pour 
préparer au mieux la rentrée. 
 

Composition de l’école Jean Jaurès 
• Personnel Education Nationale • Personnel Municipal 

- IEN : Violaine BELLONE 1 gardienne : Carol ALLEGRIA 

CPC : Fazia BOUAKAZ, Florence FORCE, Lucyna 
Wojtyna 
ERUN : M. LORIEN 

1 ajointe: Marianne  
1 adjointe supplémentaire: Aurore 

Médecin scolaire : Dr Fleury 1 homme de cour : Matthieu 
Réseau d’aide spécialisé Composition de la pause méridienne: 
- 1 maître « E »  et 1 maître « G » :  

- 1 psychologue scolaire : Monsieur PAINSET 

- 1 infirmière : Mme ROZIER 

Animateurs midi : Anis, Alexandra, Kahyna, 
Vincent  
Animateurs soir: Anis, Alexandra, Kahyna, 
Vincent  
Directrice de l’AL : Sarah ABDELWHALLAD  

 
Accueil du matin - Cantine – Etudes / 2021/2022  

 Accueil du matin Cantine Etude Garderie 
Total 15 190 110 25 

La directrice précise que 92% des enfants fréquentent la cantine, et plus de 50% la garderie du soir.  
 

4) La coopérative scolaire : Bilan de l’année 2021/2022 

 

       Total des charges : 9 378,49 € 
Résultat de l’année 2021 / 2022 : + 2 700,01 € 

        Total des produits : 12 078,50€ 
 
Total de l’actif et du passif en début d’année : +11 387,43 € 
 

Rappel des mandataires que tout parent peut consulter le cahier de coopérative à tout moment de l’année. 
La directrice explique qu’il y a eu moins de dépenses que de rentrées d’argent. Avec les années Covid et la restriction 
des sorties les précédentes années, il restait des soldes chez des partenaires (Paris d’enfants, classes sans cartables, 
etc.) 
 
Appel dons de parents pour la coopérative scolaire 2021 / 2022 
Nous remercions la générosité des parents. Dons reçus : environ 4 000 €. Rappel du fonctionnement de la coopérative 
et de son caractère non obligatoire dans un mot dans le cahier de correspondance.  
Les parents élus demandent plus de lisibilité sur la façon dont est dépensé l’argent dans les classes et dans l’école. 

è Le photographe est passé pour les photos individuelles et reviendra en fin d’année pour les photos de 
classes. Un bénéfice de 30% revient à l’école  

è L’équipe enseignante en profite pour remercier la Mairie d’avoir commandé tout ce qui leur était nécessaire 
afin d’accueillir les enfants dans les meilleures conditions possibles lors de cette rentrée. 

 

5) Les projets  



a) sorties 
Des sorties régulières se font tout au long de l’année, par choix des enseignantes, qui ont droit à 2 cars par classe et 
par an (en dehors des sorties régulières de piscine et stade dans la ville) 
Les classes du CP au CM2 bénéficient d’un cycle de piscine.  
L’école est en attente du catalogue de visites des sites de la ville (Gaston Garino, etc.) 

b) anglais 
Une intervenante intervient dans 7 classes à leur demande. Pour la classe de CE2, l’enseignante dispense les cours 
elle-même. 

c) Ecole & cinéma 
Toutes les classes de l’école se sont inscrites pour participer à école et cinéma. 3 films pour chaque cycle avec un 
travail pédagogique à mener en classe. 
Les classes de cycle 2 verront: La ruée vers l’or avec Charlie Chaplin, film de 1925 – Wallace et Gromit les aventuriers 
– Le roi et l’oiseau 
Les classes de cycle 3 verront : Cadet d’eau douce, film américain de 1928 – L’île de Black Mor – Le voleur de Bagdad 

d) Spectacle 
Une conteuse et son musicien viendront le Lundi 12 Décembre pour 3 représentations de 45 mns en fonction du 
niveau des classes. Coût total : 850€ entièrement payé par la Coopérative. 

e) Ateliers de Noël : Jeudi 15/12 
f) Classe de découverte 

La classe de Mme Fernandez partira en classe de neige à Bernex du 4 janvier au 13 janvier avec une classe de CE2 
de l’école Voltaire. 

g) Troc Livres : Mardi 31/01. On récolte des livres et on récupère 1 ticket pour choisir un livre ce jour-là. 
h) Défi Sciences : Jeudi 16/02 : 4 ateliers / classe et des énigmes. Les parents élus proposent une buvette. 
i) Carnaval de Printemps : Jeudi 20/04. Thème « les personnages de littérature » 
j) Soirée des parents : Lundi 3 juillet 
k) Kermesse des enfants : Mardi 4 juillet 
l) Projet éco-mobilier 

Projet auquel participent 2 classes : celles de Mmes BONNOT et NOGARO. De mi-novembre à mi-janvier : récolte de 
jouets non utilisés ou en bon état pour une association. Travail sur le recyclage en parallèle. 

m) Sécurité 
* Un exercice d’évacuation incendie a eu lieu Jeudi 6 octobre. Tout s’est très bien déroulé, dans le calme. 
* Un exercice de PPMS intrusion/attentat aura lieu dans l’école au retour des vacances.  
 
6) Questions diverses des parents d’élèves 
* Une 1ère question concerne le projet de réaménagement de la cour et sa végétalisation demandé lors du 
dernier conseil d’école. M. Teullé explique que le projet est à l’étude avec possibilité de mur d’escalade latéral, etc 
Le terrain de foot occupe actuellement toute la cour. Une demande est faite par l’équipe enseignante pour le changer 
de place, le tourner à la perpendiculaire. Un souhait de marquage de jeux au sol est évoqué. 
Un projet sera sans doute soumis au 2nd conseil d’école. 
 
• Une 2ème question concerne la sensibilisation à la différence et les actions menées. 

La directrice rappelle que l’école accueille un dispositif ULIS, avec des enfants porteurs de handicap et ils sont bien 
inclus et bien intégrés. 
Dans chaque classe qui accueille des enfants du dispositif ULIS, les enseignantes expliquent qui ils sont, pourquoi ils 
vont en ULIS et qu’ils ont un travail différencié. 
Elle rappelle également que le thème de l’exclusion ne concerne pas forcément uniquement les enfants ULIS et 
l’équipe est vigilante à toute forme. 
Il est parfois difficile pour un enfant de se faire des amis. La Mairie a aidé en installant un banc de l’amitié dans chaque 
école. Banc non utilisé à la connaissance des enseignantes. M. Teullé indique qu’il l’est au périscolaire. 
Si un enfant était exclu de manière régulière, une discussion serait donc initiée pour en connaître les raisons. Mais les 
enseignantes ne peuvent pas intervenir à chaque fois qu’un enfant se fait exclure d’un jeu par son groupe d’amis. On 
ne peut forcer aucun enfant à jouer avec d’autres, mais on les incite à trouver des jeux où tous seraient inclus. 
La directrice explique qu’il faut peut-être modérer ce que rapporte son enfant le soir, avec ses sentiments d’enfants et 
les sentiments de parents, qui n’ont pas vécu la scène etc. 
Elle rappelle également que le 1er interlocuteur privilégié reste l’enseignante. 
 
Néanmoins, et ça rejoindra la 1ère question des parents, concernant le réaménagement de la cour, souvent les histoires 
de la cour débutent par le foot. Les « grands » occupent le terrain et refusent que les plus petits puissent accéder au 
terrain (le dédoublement de la récréation l’après-midi permet aux plus petits d’y jouer tranquillement) 
Voilà pourquoi l’équipe enseignante a dédoublé les récréations de l’après-midi afin que les petits aient un temps sans 
les grands. 
L’équipe enseignante et périscolaire a également décidé d’instaurer des récréations sans ballons. Le périscolaire va 
instaurer un midi sans ballon. Mme l’Inspectrice propose un planning de football ; les enseignantes y réfléchiront lors 
d’un prochain conseil des maîtres. 



De plus, pour inciter les enfants à jouer sportivement, et ainsi se caler sur les 30 mns d’APQ par jour, l’équipe 
enseignante s’est réunie pour proposer des récréations sportives : une malle avec des jeux divers (cordes à sauter, 
élastiques, jump jumper, rubans de GRS, balles de jonglage, …) seront proposés sur certaines récréations. 
 
Le prochain conseil d’école aura lieu le 07/03 à 18h15 
L’ordre du jour ayant été épuisé, le conseil d’école peut s’arrêter. 
 
 
 
La directrice                                                  Les représentants de parents d’élèves 
Signature de la directrice                  Signature de la représentante de parents d’élèves 

 
 
 


